

编译、整理 / 金丹丹、吕琳

情报



请叫我们金医生、车医生

韩国 MBC 电视台的新剧《综合医院 2》将开拍,这是 13 年前《综合医院》的续集,除了金正恩和车太贤几个个别角色外,大部分沿用了原班人马。开拍前车太贤和金正恩都在圣母医院进行了专业实习体验医生生活,院长特别颁发给两人荣誉专业证书。



米帅要走了?

美国 FOX 电视台公布了 2009 年春季档的播出计划,《越狱》第五季没有出现其中,那么第四季最后一集也将是这部剧的大结局。虽然 FOX 没作任何解释,但剧迷们仍然希望目前已经得了肿瘤的米帅能继续“越狱”。



《双花店》会有多好看?

由赵仁成、朱镇模主演的韩国影片《双花店》,在最近闭幕的美洲电影市场(AFM)上向日本、德国等 5 个国家出售了上映版权,150 万美元的出口收入也创下了至今参加 AFM 的韩国影片中最高纪录。

《双花店》改编自古代文学作品,讲述了王宫内围绕着国王、亲卫队、王后等人所发生的爱情和背叛的故事,该片因为赵仁成首次挑战同性恋题材而格外受关注,影片将在 12 月 30 日上映。



《功夫熊猫》前传的秘密

《功夫熊猫》的 DVD 已于 11 月 9 日上市,其中收录动画短片《功夫熊猫:盖世五侠的秘密》。这个短片讲述了阿宝结束与泰郎决斗之后的故事。阿宝开办了一个功夫培训班,班里的学生都是《功夫熊猫》里那些小巧可爱的兔子。看到学生们想要学习功夫的坚定决心,阿宝教给他们的不是功夫招式,而是在武术中最重要的精神品质:自信、坚毅、勇气。

这部片子的导演是来自香港的许诚毅,他也是《怪物史莱克》的导演之一。续集将在 2011 年上映。杰克·布莱克将继续为阿宝配音。而安吉丽娜·茱莉也定下来继续扮演“母老虎”。

明星

娜塔莉·波特曼最近被评为《Glamour》杂志主办的“2008 年度女性”,在颁奖活动上,她穿了自己为 Te Casan 设计的鞋子并戴了蒂凡尼的首饰。现在她正忙着拍根据同名小说改编的新片《爱,与其他不可能的追求》。



上周日妮可·基德曼做客美国名主持奥普拉·温弗丽的脱口秀节目,宣传与休·杰克曼主演的新片《澳大利亚》。一时兴起,妮可从她钱包里拿出女儿桑迪·露丝的照片,很得意地讲,这是她老公凯斯·厄本用 iPhone 拍的。照片上的妮可和桑迪头靠头睡着,非常温馨。“我总是叫她奇迹宝宝,因为这真是一个奇迹啊,我这个年纪,尝试怀孕了很多年,然后就有了她!”

日本人气女演员上野树里的个性在圈中尽人皆知,有什么说什么,不喜欢就是不喜欢。前日,她为本田的新款汽车代言,出席记者会时,一直满脸笑意称赞新款汽车的优越特性,还透露自己有三年驾驶经验,不时载朋友和家人到郊外兜风。但当有记者问她是否会与男性朋友一起驾车出游时,她立刻默不作声,来了个急刹车。

大片



珍妮弗·安妮斯顿穿了一袭性感红礼服登上了美国版 12 月份的《Vogue》。

在第一次被问及前夫的现女友——安吉丽娜·茱莉时,安妮斯顿一度让记者关掉录音设备。茱莉之前曾公开说自己和布拉德·彼特在拍摄《史密斯夫妇》时就打得火热,而那时安妮斯顿还被蒙在鼓里。这回安妮斯顿谈起这个“小三”时说:“我觉得她把细节拿出来有点不那么恰当。她公开这样的事情是不是想说她因此每天都迫不及待(要和彼特一起)工作?那可一点都不酷。”

《绯闻女孩》第一女主角布雷克·莱弗利最近红得要命,这回又成了 12 月的《W》封面女郎。

这位 21 岁的年轻女孩在这辑写真里穿着低胸红裙,并擦了面美国国旗。很多人都看好她将是新一任的美国性感女神。



11 月 6 日,北京公安局新闻发言人证实知名歌手臧天朔因 5 年前祸事已于 9 月 28 日被捕。2003 年,廊坊火车站广场发生一起群众斗殴事件,一人死亡,背后的老板便是臧天朔。此外,在北京通州区武夷花园发生的一起斗殴事件,幕后人物也是臧天朔。臧天朔手下的这伙人与北京市发生的多起群众斗殴事件均有关。公安部门对多起案件进行并案调查,初步调查出一个以臧天朔为首的黑势力团伙。五年前的案子被翻出来,这下是栽了。

